
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 18/10/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων
Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη  για  την  κατασκευή  κτηρίων  στέγασης  Σχολών του  Πανεπιστημίου
Ιωαννίνων» 

Κυρία και κύριε Υπουργοί,

Πληροφορίες,  προερχόμενες  από  ντόπιους  φοιτητές  και  κατοίκους  της  πόλης  των
Ιωαννίνων, αναφέρουν ότι η Σχολή Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου της πόλης διαγράφει
ανοδική  πορεία.  Από  τους  τετρακόσιους  υποψηφίους,  που  έδωσαν  εξετάσεις  από  τη
δευτεροβάθμια  εκπαίδευση,  εισήχθησαν  εκατόν  δεκαέξι  επιτυχόντες,  με  τους
περισσότερους να προέρχονται από την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη. Η Σχολή φιλοδοξεί να
αναπτύξει καινοτόμους κατευθύνσεις, με την εισαγωγή νέων τεχνολογιών και παραμέτρων
των  γραφικών  τεχνών,  παράλληλα  με  τις  παραδοσιακές  κατευθύνσεις  της  γλυπτικής,
ζωγραφικής και χαρακτικής. Το σημαντικότερο πρόβλημα είναι, όμως, οι ελλείψεις της σε
υποδομές, καθώς, η Σχολή δεν διαθέτει το δικό της κτήριο, ενώ το ίδιο συμβαίνει και με το
Οικονομικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων αλλά και το Τμήμα των Αρχιτεκτόνων. Ως
χρονίζοντα  προβλήματα,  τα  ανωτέρω  αποτελούν  την  «αχίλλειο  πτέρνα»  του  εν  λόγω
Πανεπιστημίου. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε  να αναλάβετε, το ταχύτερο δυνατόν, τις απαραίτητες πρωτοβουλίες για την
κατασκευή κτηριακών εγκαταστάσεων και την παροχή εξοπλισμού στα ανωτέρω Τμήματα
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, καθώς, χωρίς αυτές τις ζωτικής σημασίας υποδομές, δεν
είναι  εφικτή  η  ανάπτυξη  και  η  εύρυθμη  λειτουργία  των  προαναφερθεισών  Σχολών  του
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων; 

2. Προτίθεσθε να αναζητήσετε  μεθόδους χρηματοδότησης των ανωτέρω έργων,  καθώς,
σύμφωνα  δημοσίευμα  στο  διαδίκτυο,  υπάρχουν  σκέψεις,  είτε  για  υπαγωγή  τους  σε
πρόγραμμα Ε.Σ.Π.Α., είτε στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων; 

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://www.agon.gr/epikairotita/39053/anodiki-poreia-gia-ti-scholi-kalon-technon-quot/ 
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